



# 仁義引領中國夢

“匯友軒”8月聚會熱鬧非凡,來客的車輛停滿了 hosts Susan 和 Thomas Chu 家所在的街道,屋內眾多的客人們已然把主人寬大的宅第變為了“蝸居”。孩子們開學前的最後一個星期家長們的忙碌可想而知,可今天大家全然不顧,熱情高漲的期待相聚“匯友軒”並迫不及待的再飲



人不斷學習,不斷充實自己,要關於做夢,今天陳先生他更要讓我們更上一層樓為您自己的快樂實現夢想。

在人們缺衣少食的年代,溫飽的實現便是夢想便是快樂。在物質高度發達的今天,人們卻處處充滿了不滿,戾氣,人與人之間的和諧成了奢望,這顯然遠離了幸福,令人唏噓,令人迷茫! 想要扭轉改變這些現象,陳



華報讀者 Mike Liu 和陳世瑞夫婦及 Amy Ho, 林國春李家舜夫婦,

“幸福鷄湯”。此“秘方”的持有者,鼎鼎大名的陳世瑞先生應“匯友軒”的邀請第三次光臨,為大家剖析什么是幸福,怎樣才能實現中國人的夢想。

幸福對於很多人是“可望不可即”的難以實現的高遠目標,諸如強大的經濟實力,顯赫的社會地位等等,如果你的這些“高遠”目標實現了,你真的能幸福嗎?一個心里只有名利的人,必定違背了中國人的文明之源 --- 孔孟之道,沒有愛心沒有仁義,夢想僅僅是享樂,貪婪,虛榮甚至殘暴的實現,真的會幸福嗎?國內那些開着寶馬橫衝直撞的人充分說明瞭遠離仁義的夢想只是他暴戾和噩夢的開始,可見幸福絕不是通過物質能達到的。

陳先生在上期的講座中談到人生快樂的基礎是人的心態,幫助我們找到了快樂的捷徑,就是



先生認為首先要從自己做起,從中國人特有並引以為豪的禮儀之道中學習並完善自我,首先要做到克己復禮,消除了浮躁暴烈的心理,即便做不到古人的“仁”,能夠遵循禮儀法規,與人和諧相處,是不是已經得到了初步的快樂呢?有了這種快樂,視界胸懷必定會更寬闊更高遠,心里有了晴朗的天空,桃花源還會遠嗎?所謂小流穿溪,厚德載物,如果我們平常人都能做到獨善其身,與人為善,具備現代公民的良好素質,社會便和諧美和了,這難道不是幸福嗎?

你若能做到象陳先生一樣厚德載物,那你就跟陳先生一樣不僅自己幸福還能兼濟天下造福於人了。哈哈,那是我們下一期的目標,你想要跟我們一樣不斷追求幸福嗎?請跟我們一起聆聽陳先生的精彩分享和感悟!

文: 白文濤 (圖中蘭衣者)



浦瑛向陳世瑞贈送禮物以感謝他對華人社區所做的杰出貢獻

時間真快“匯友軒”一晃已經成立四年多了,這裡真的要感謝創始人之一的 Amy Ho,她認真負責,她希望給她認識與不認識的朋友與家人帶來快樂。同時要感謝那些每一個月都願意把家讓出來積極配合的朋友。

我們身在海外,華人的社團不少,每個社團成立的目的就是要給人們提供快樂與娛樂,它是為人們提供一個給予付出並得到收穫的機會,這基本是一個社團和一個協會成立的目的,社團協會成立容易,但吸引人們向往去參與,對社團與協會有一定的難度,這與當家人有着密切的關係,要有始有終的認真負責,每一次都要精心策劃等等,這影響到參與者是否期待每一個月這一天的到來。凡是用心經營總有收穫。

每一個月匯友軒的聚會都是 Amy Ho 根據大家的需要精心安排的,因為他們匯友軒的朋友喜歡匹茲堡陳世瑞先生演講的幸福人生,今年陳先生從匹茲堡到匯友軒來二次演講,如同從中國人民大學來的王勇教授說的:聽陳先生一堂演講勝過讀十年書。在生活中我們需要向一些學問淵博的人學習,因為他們不僅讀了許多書還結合了他們的經歷和履歷,聽陳先生的講座如同一次生活中的充電,這就是人需要的健康食品,人

稱陳先生講課是喝“幸福鷄湯”。

因為陳先生從匹茲堡開車到哥倫布去演講,我也特地從克里夫蘭開車到哥倫布去“心靈充電”,當日我還邀請了我剛認識的華報讀者 Mike Liu, 他從台灣來美國在哥倫布有25年,還有1991年從北京來哥倫布,擁有2家車行的老闆林國春和太太李家舜夫婦。 Mike Liu 先生聽完講座還特地給我回信說:浦瑛感謝您的幫助,我才有機會聽陳先生的演講,很有啟智與心靈共鳴,也有機會與您和大家見面,大家都那么好,感到好溫馨溫暖,好久沒有這種感覺了,是海外游子回到家的那般甜美和親切。他也謝謝 Amy 策劃辦这么好的活動。另外林國春和太太李家舜當場感謝陳先生夫婦給予的智慧講座,他表示有智慧的人給予的一句話可以讓自己少走許多彎路。

再次感謝匯友軒為大家提供一個學習交友、品嚐美食的好活動。

# 有感匯友軒舉辦的活動

浦瑛



匯友軒創辦人 Amy Ho



匯友軒每次活動都有豐富的食品



1990年來美國俄州州立大學做醫學研究,林先生是1991年來的美國,當時林先生來美國後,從學語言開始,他打了2個月的洗碗工後就到學校去讀英文了,英文讀完後,就在車行打工,他開始熱愛這一行業,幾年後,在1997年自己購買了一

林先生開玩笑地說:毛澤東主席講過一句話:不打無準備的仗,我們在專家的輔導後開始尋找我們錯在哪里,工作這么多年,我們賺的錢都付房租付律師付保險,我們開始尋找我們的夢想,開始尋找機會購買自己的廠房和土地,因為我們有夢想要造一個我們心中的車行,這要感謝我們的兒子要我們做事首先要考慮健康和環保,我們在孩子的啟發下,在2008年我們開始挖土動工造了夢想中的車行。

Body, TONGDA 中文意思就是通向發達,8月1日,我和我的兒子參觀了修車行,車行的乾淨程度就像我的兒子說的“Amazing”太棒了,林先生介紹說:這裡的設施都是德國引進,聽我兒子說的要環保,還要為健康着想,不能有灰塵,雖然對我們來說造價高,但對人的人體有好處,尤其是給自己給其他工作人員也提供一個健康良好環境,因為人做事不能玩命,賺多錢沒有身體有用嗎?

我問林先生未來有沒有計劃開一個學校,來輔導從國內來的學生學習先進技術,他肯定地說:只要做對的事,他的大門永遠開着。

# 通向發達

浦瑛

世界上有許多巧遇,我在8月1日認識了開車行的林國春和太太李家舜夫婦,8月11日我開車途中邀請他倆去參加匯友軒的活動,他們依然答應了,當他們來到主人家里發現 Susan 和 Thomas Chu 是林國春先生1991年剛從北京來美國打工的第一家餐廳福臨門餐廳老闆的家,當時林先生到餐廳來打洗碗工, Susan 和 Thomas 還記得他,說林先生做工認真,他來美國之前是在部隊里當軍人。世界變得太小,如果沒有這次匯友軒的活動, Susan 和 Thomas 那一天能再見到22前在自己開的餐廳曾經做過二個月的洗碗工呢?

林國春先生的太太李家舜女士,她

個小小車行,修車與開車實在不是一回事,夫婦倆人每天工作7天10多個小時,只有看到自己的付出沒有看到收穫,在夫婦倆一起經營摸索下,自己找到了方向,他們開始付高價去學習企業管理,因為他們知道書本上的知識加上實際經驗,還需要專家們的引導。這是他下一步的經營。



林國春李家舜夫婦和當年的老闆 Susan 和 Thomas Chu

